
ŽUPNE OBAVIJESTI 

VELIKI PONEDJELJAK - 7.30 + Moravec Antun, Josip i Antun 

VELIKI UTORAK - 7.30 + Skupnjak Stjepan god. i Flajšman Nenad 

VELIKA SRIJEDA - 7.30 + Skupnjak Stjepan (Dravska) 

VELIKI ČETVRTAK - MISA VEČERE GOSPODNJE 

-19.00 - Kuhar Ivan i Milka i Mikulić Ivan 

VELIKI PETAK - SPOMEN ISUSOVE MUKE I SMRTI NA KRIŽU 

- 17.00 - obredi Velikoga petka 

VELIKA SUBOTA  

- vazmeno bdijenje - 20.30 - skupna sv. misa - popis na oglasnoj ploči! 

NEDJELJA  - USKRS - najveći kršćanski blagdan 

   7.30 + župna 

   9.30 + Tuđan Petar i Štefica i Varadin Antun 

11.00  + Mišak Josip (Kralja Tomislava) 

ŽUPNE AKTIVNOSTI: Zbor mladih, proba - SRIJEDA  u 19:30 

VELIKA SUBOTA 

To je dan posjeta Isusovom grobu. Na večer započinje Vazmeno bdijenje. 
Obred započinje blagoslovom vatre na kojoj se pali uskrsna svijeća. Tada se 
u crkvu svečano unosi uskrsna svijeća koja nam simbolizira Uskrsnuloga 
Krista. Nakon službe riječi slijedi krsna služba – nekada su se u uskrsnoj noći 
krstili odrasli ljudi nakon trogodišnje priprave (katekumenata). Bdijenje 
završava euharistijskom službom. Na kraju mise ćemo blagosloviti jelo. 
Lijepo molim da se u crkvi ne pale obične svijeće jer bi njima mogli uništiti 
pod i klupe u crkvi. Tko želi imati svijeću u rukama moći će na ulazu  u 
crkvu dobiti mali bijeli lampaš uz dobrovoljan prilog za Caritas. 

Župna statistika za ožujak 2009.                                                      
Umrli:Marijana Novosel r. Hrman (Radnička 26) r. 1953.                        
 Ludmila Novak r. Tuđan (Bartolovečka 62) r. 1942. 
 
Urednici: Marko Domiter, Sanja Vugrinec;  Odgovara: Josip Hadrović, žpk.   
travanj, 2009.   Široke Ledine 4, Trnovec, web: www.zupa-trnovec.hr 
e-mail: zupnilistic.trnovec@gmail.com, tel.: 684-150; 098 249532 

CVJETNICA - nedjelja muke Gospodnje 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Godina I. broj 19 5. travnja 2009. 

1. čitanje: 
Iz 50, 4-7 

Psalam: 
Ps 22, 8-9. 17-24 

2. čitanje: 
Fil 2, 6-11 

Evanđelje: 
Mk 14,1-15,47 

Pobjeda križa 

Nalazim se, Isuse, podno tvoga križa. 
Oprosti mi kad ostajem hladan gledajući 

raspelo, ravnodušan na izvještaj o tvojoj muci i 
smrti. Kao da sam to već prečesto vidio, toliko 
puta čuo. A ipak, danas, na ovu nedjelju tvoje 
muke, želim po prvi puta zagledati se u tvoj 

križ, želim novom pozornošću i ljubavlju čuti 
izvještaj o tvojoj muci. Želim te vidjeti, Isuse! 
Želim vidjeti tvoje predano tijelo i prolivenu 

krv. Za mene, za nas, za sve ljude svijeta. 
Želim, Isuse, podno tvoga križa osjetiti snagu 

tvoje ljubavi i šaptati ti riječi sućuti i 
zahvalnosti. 

 
Oprosti, jer podno tvoga križa nisam bez 

krivnje, jer sam i sam utkan u grijeh svijeta što 
ga ti otkupljuješ svojom smrću. Oprosti što 

tako često zaboravljam na cijenu svoga 
otkupljenja, na ljubav koja želi biti ljubljena,  

što zaboravljam na poruku i poziv križa. 
Oprosti, Isuse, što te ne ljubim dovoljno! 
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KUTAK ZA DUHOVNI TRENUTAK 

Draga braćo i sestre! 

  Ulazimo u Veliki ili Sveti tjedan. Spominjemo se Isusovog vazmenog 
otajstva – muke, smrti i slavnog uskrsnuća. Za nas vjernike bi to trebali biti 
najvažniji dani u godini jer slavimo bit naše vjere – slavimo događaje koji su 
od presudnog značenja za naše vječno spasenje. 

 Svi ti dramatični događaji započeli su Isusovim svečanim ulaskom u 
Jeruzalem. Uoči najvećeg židovskog blagdana Pashe, Isus sa svojim 
učenicima ulazi u Jeruzalem. Narod ga dočekuje kao kralja. Putem kojim ide 
prostiru svoje haljine, mašu palminim granama, ushićeno kliču „Hosana“ – 
blagoslovljen Onaj koji dolazi u ime Gospodnje! 

 Danas se spominjemo svih tih događaja blagoslivljajući grančice koje 
donosimo u crkvu. I svi mi radosno pozdravljamo našeg Spasitelja poput 
Židova. Ali samo nekoliko dana kasnije dolazi do preokreta – isti narod koji 
ga je slavio kao kralja mahnito viče: „Raspni ga, raspni!“ Jesmo li možda i mi 
među tom svjetinom koja tako viče? Nažalost često puta i jesmo. Svaki naš 
teški grijeh je jedan glas koji viče: „Raspni ga, raspni!“. Svaka naša uvreda 
nanesena Isusu je novi udarac biča po njegovom tijelu. Jesmo li toga svjesni? 

 I u liturgiji današnjega dana osjeća se taj veliki zaokret. Nakon 
radosnog blagoslova grančica, ubrzo se počinje čitati Muka – ove godine po 
evanđelistu Marku. To čitanje i razmišljanje o muci našega Spasitelja 
najbolje nas uvodi u ovaj Sveti tjedan. U svima nama mora pobuditi osjećaje 
žalosti, jada, nemoći ali nakon toga i radosti i ponosa jer znamo da sve ne 
završava na Veliki petak, nego da iza svega dolazi uskrsno jutro!  

 Tako je to i u našem životu. Često puta nam se čini da je sve gotovo, 
da je sve propalo, da ne postoji šansa da se izvučemo iz svojih problema, 
muka i nevolja. No, ako se prepustimo Gospodinu, ako sve svoje nade 
stavimo u Njega, On će nam uvijek pomoći, On će nas uvijek iz našeg gliba 
podići. Zajedno s Njim i mi ćemo uskrsnuti!  

 To nam svima jamči Isus Krist svojom mukom, svojim križem, ali 
najviše svojim slavnim uskrsnućem. I zahvalimo Isusu na toj neizmjernoj 
žrtvi koju je za sve nas podnio. Uzvratimo na tu neizmjernu ljubav svojom 
ljubavlju. Nemojmo više vrijeđati Isusa svojim grijesima - pokušajmo se 
promijeniti, pokušajmo biti bolji! Isusova muka i smrt na križu donijela je 
bezbrojne plodove, bezbrojna obraćenja. Budimo i mi među onima koji su 
postali bolji!                                                                  Josip Hadrović, župnik 

KUTAK ZA RAZBIBRIGU 

1.   1. brdo Sinaj ili ...

2.   2. mjesto Lubanjsko, hebrejski ...

3.   3. čovjek je ... Božja

4.   4. životinja na kojoj je Isus ušao u Jeruzalem

5.   5. farizej, potajno se sastajao s Isusom

6.   6. veliki svećenik

 VELIKI ČETVRTAK 

Spominjemo se Isusove Posljednje večere. Prije nego li će 
otići s ovoga svijeta Isus posljednji puta oko sebe okuplja 
svoje učenike kako bi blagovali pashalnu večeru. Isus na toj 
večeri čini nekoliko nezaboravnih stvari: učenicima pere 
noge – kako bi nam pokazao primjer služenja i poniznosti; 
ustanovljuje Euharistiju – blagoslivlje kruh i vino od čega će 
postati njegovo tijelo i njegova krv i na taj način ostaje trajno 
i stvarno prisutan među nama; ustanovljuje svećenički red – 
na svoje apostole prenosi vlast da u Njegovo ime pretvaraju kruh i vino u 
Njegovo tijelo i Njegovu krv. Tu vlast od apostola baštine biskupi i svećenici 
do dana današnjega. Zapamtimo: na Posljednjoj večeri ustanovljena je sveta 
misa – Euharistija! 

VELIKI PETAK 

Spominjemo se Isusove muke i smrti na križu. Nakon 
Posljednje večere isus sa svojim učenicima odlazi u 
Getsemanski vrt gdje se čitavu noć moli svome Ocu. 
Znajući što ga čeka, znoji se krvavim znojem. Pred zoru 
biva uhvaćen Judinom izdajom. Vode ga k velikom 
svećeniku, a zatim rimskom upravitelju Ponciju Pilatu koji 
ga na uporno traženje svjetine osuđuje na smrt. Tu ga bičuju i krune trnovom 
krunom. Navaljuju na Njega teški križ kojeg mora nositi do brda izvan zidina 
grada Jeruzalema. Na mjestu koje se zvalo Golgota biva pribijen na križ 
između dva razbojnika. U groznim mukama oko tri sata poslije podne Isus 
umire na križu! To je kratka kronologija događaja današnjega dana. Na to nas 
podsjećaju i današnji obredi u crkvi koji imaju tri dijela: 1. Služba riječi – čita 
se muka po Ivanu, 2. Klanjanje svetom križu 3. Sveta pričest! Danas nema 
svete mise. Danas je ujedno i zapovijedani post i nemrs!  
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